
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон: головне загальноцерковне
завдання - зміцнювати нашу єдність 

 Антиканонічні, розбійницькі дії Константинопольського Патріарха Варфоломія в українському
питанні, які розкололи світове Православ'я, назвав головним викликом в сфері зовнішньої
діяльності Руської Православної Церкви митрополит Волоколамський Іларіон, відповідаючи на
запитання ведучої програми «Церква і світ» Катерини Грачової. 

 Голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату підкреслив: «Те, з чим ми
зіткнулися в 2018 році, розкололо всю Православну Церкву. І цей розкол поглиблюється через дії
Константинопольського Патріарха». 

 «Це велика трагедія, але, як я неодноразово вже казав, це розкол, який розвивається поза



межами нашої Церкви, - підкреслив голова ВЗЦЗ. - Ми про нього сумуємо. Ми молимося і про
Патріарха Варфоломія, і про інших ієрархів, які ухилилися в розкол або підтримали його, але ми
дякуємо Богові за те, що нашої Церкви розкол не торкнувся». 

 «Наш єпископат і в Росії, і в Україні, і в Білорусі, і в Молдові, і в інших країнах, що входять до
нашого канонічного простору і за його межами, однодумний, солідарний, - підкреслив митрополит
Іларіон. - За всі ці роки наша Церква не втратила жодної частини своєї канонічної території; ми не
втратили ніяких храмів, крім тих, які були насильно захоплені українськими розкольниками, але й
там уже збудовано велику кількість нових храмів». Крім того, нагадав голова ВЗЦЗ, в 2019 році
було відновлено єдність з Руською Православною Церквою Архієпископії західноєвропейських
парафій руської традиції, що довгий час входила до складу Константинопольського Патріархату. 

 «Наше головне загальноцерковне завдання - зміцнювати нашу єдність», - впевнений ієрарх. Він
також підкреслив, що найважливіші завдання очолюваного ним Відділу зовнішніх церковних
зв'язків - обороняти священні межі Руської Православної Церкви і не допускати посягань на її
спадщину, яка формувалося століттями. 

 «А те, що відбувається за межами нашої Церкви, залишиться на совісті людей, які здійснюють
антиканонічні діяння. Ці діяння їх зганьбили вже тут, і, звичайно, в майбутньому віці вони дадуть за
це відповідь», - сказав митрополит Волоколамський Іларіон. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87797/
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